

Вырезка из газеты

ВОДНЫЙ ТРАНСПОРТ

Москва

от
1 8 ИЮН 1955
Газета №

Ты

00.

Дружба с мастерами искусств

Учащиеся Омского речного училища поддерживают тесную связь с коллективом областного драматического театра. Недавно в училище состоялся творческий вечер, посвященный обсуждению новой постановки театра—спектакля «Порт-Артур». Преподаватель училища тов. Рубинштейн сделал доклад об обороне Порт-Артура. Режиссер тов. Бархатов рассказал о том, как театр работал над спектаклем. Артисты исполнили несколько отрывков из пьесы.

На другом вечере проходило обсуждение пьесы «Годы странствий», также пользующейся большим успехом у зрителей.

Коллектив театра помогает учащимся в улучшении художественной самодеятельности.

Омск. (Наш корр.)